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 فاطمه ترابي  طراحين:                                                سمنان استان:   

 صبح  8ساعت شروع:  علوم تجربي رشته:  2تعداد صفحه:  2رياضيسؤالات آزمون نهايي درس: 

 دقيقه   100 آزمون:مدت  نام و نام خانوادگي:  تاريخ آزمون:   دوره دوم متوسطه  يازدهمپايه:      
 

 نمره  .حساب ساده مجاز استاستفاده از ماشين-نامه داردپاسخسؤالات   رديف 
 مشخص كنيد.  هاي زير رادرستي يا نادرستي عبارت  1

xهاي معادله  الف) يكي از جواب x
x x
x x
xx

1 2 1 02  است.   8برابر     2

xب) تابع 
f x

x

x

x
xدر نقطه      پيوسته است.  0

fج) تابع  x xx xدر نقطه   1  حد دارد.   1

( د) نقطه  
1
2   ،(( xyروي نمودار تابع   1 x2  .قرار دارد 

xهاي ه)  دو تابع با ضابطه
f x

x
x
x

gو    x  با هم برابرند.   1 
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 جاي خالي را كامل كنيد.  2

 الف) اگر 
a b
a b

b
a bb4 bباشد، مقدار   5

a
 برابر (................) است.   

 برابر (.......................) راديان است.  225ب)  

logمقدار ج)  
1
8
 برابر (....................) است.  2

 برابر (....................) است.   11، 10، 14، 72، 20، 5، 32هاي د) ميانه داده

 
 
2 

: خط  3   L x yy 3 4 (اي به مركز بر دايره  0 ) و   1(   W  75/0 است. شعاع دايره را بيابيد.   مماس  2
4 

xاگر     ريشه معادله    2 
 
x k
x k x

k 
k xx

23 11 3 42  را تعيين كنيد.  kباشد، مقدار   1
1 

xx15 معادله  5 2 80  1 را حل كنيد.  5

logyنمودار  6 xl g xlog 1
2

25/1 . بنويسيددامنه و برد آن را    سپس  را رسم كنيد،   

)logمعادله لگاريتمي  7 ) log( )  x x log) log( )  log) log( )  log10 2 2  1 را حل كنيد.  2

8 
x آيا تابع  x

f x
x
xx

x

2 2 1
xدر    1       حد دارد؟ چرا؟  1 

1 

fپيوستگي تابع  9 x x xx x   5/1 بررسي كنيد.   1] و  2[ را در بازه 
  ادامه سؤالات در صفحه دوم  
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ST || در شكل مقابل  10 BC   است. مقاديرx   وy   .را به دست آوريد 
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   معادله  11
  x x x

 
x x x

  
x

4 4 02 1 2  چند جواب دارد؟  1
25/1

)اگر  12 )  f x x x 3 )و    2 )g x
xx

1
 باشد،  3

)الف) مقدار    )( )f g )( )3 2  را بيابيد.  4
g  )ب

f

D  .را به دست آوريد 
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 ــمــي 13 ــك مثلــث  هدانيم مجمــوع زاوي ــر    .اســت 180هــاي ي ــه  Cو    A    ،Bاگ هاي يــك مثلــث  زاوي
 باشند، نشان دهيد:

 cos cos( )B A Ccos( )cos( 
 

25/1

9 هاي مثلثاتي زاويه همه نسبت 14
25/1 را به دست آوريد.   2

ــانگين   15 ــاري   10مي 13/داده آم ــت. 2 ــر داده  اس ــاي  اگ ــيم  7و    5ه ــرون بكش ــا بي ــين آنه   ، را از ب
 داده جديد را به دست آوريد. 8ميانگين 

1 

نه كارت جداگانه نوشته  9تا    1اعداد   16 انتخاب ميرا روي  به تصادف  را  اگر مجموع ايم و سه كارت  كنيم. 
 چقدر احتمال دارد كه هر سه عدد زوج باشند؟   ،اعداد رو شده زوج باشند
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 20جمع                                            موفق باشيد                                    
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B C 

٤ 

٣y+٣ 

٤x+١ 
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 صبح  8ساعت شروع:  علوم تجربي رشته:  3تعداد صفحه:  2رياضي راهنماي تصحيح آزمون نهايي درس: 

 دقيقه100مدت آزمون:  تاريخ آزمون:   دوره دوم متوسطه يازدهم پايه:   
 

 نمره  راهنماي تصحيح  رديف 

 )   127(صفحه    ج) نادرست         )     140(صفحه   ب) نادرست            )  21(صفحه    الف) درست 1
    )  50(صفحه    ه) نادرست        )         99(صفحه    د) درست

25/1 

5)   14(صفحه  2
 ( الف  4

 )    75(صفحه  
  

5
 ب (4

 ( ج   3 )   107(صفحه   
 (د  14   ) 154(صفحه   

5/0 
5/0 
5/0 
5/0 

3 
 

( ) ( )
d

( )( ) ( )3 2 4 1 6 4 10 259 16 25
 

75/0 

4 
 

 
( ) ( . )

k
k k k

k k
( ) ( . )

k
k k k( ) ( . )

k k
(k (

k
21 3 14 4 4 1 0 5 4 14 3 4 

 
   ( . )

( . )

k

k

 ( .  

( .kkkk

5 0 25
3 0 25

 

1 

5    ( . )   ( . )x x x  ( . )   (    ( . )15 2 80 25 0 5 2 80 10 2 80 100 0 25 
 ( . )x ( .x 10 0 25 

1 

) ( ( دامنه  6 . ) ( ,D ( ,0 5  ) R  )0.25   و برد  0

 ) 109(صفحه  )0.5( 
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  ادامه راهنماي تصحيح در صفحه دوم 

 ) 23(صفحه 

 ) 21(صفحه 

 ) 9(صفحه 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



     
 

٢ 
 

7 
 

( ) .  .  

.

x x
log log x x
x x

x

xx
 x 

x
( )log( )( )

x
( )log( ) .  .

x
log( ) . .

.

210 102 0 5 2 0 25 10 2 42 2
2 0 25

 
1 

8 
 

( )
lim lim .

xx
x x

im
x

))
im
x

llimlim .
x

imlim
x

ll
2

1 1
11 0 251 1x x

 

x x

x x
x x

lim lim .lim
x

m
x

m
x

lim
xx xx
lim .lim

xx
limlim .

1 1

1 1 1 0 251 1  

 
x x

x x
x x

lim lim .mlim
x

m
xx

lim
xx xx
lim .lim

xx
limlim

1 1

1 1
1 0 251 1 

0. پس حد موجود نيست.  ، چون حد چپ و راست با هم برابر نيست  25 

 
 
1 

xرا در نقطه  fكافي است پيوستگي چپ  9  . بررسي كنيم  2
 lim ( )  .

x
x xm (limm (  .))

2
2 1 3 0 5 

 ( )  .f  .  2 2 2 4 0 5 
xتــابع در نقطــه    چــپ  مقدار تــابع و حــد زيرا ، پيوسته نيست 1]،  2[تابع در بازه  پــس    ، برابــر نشــد  2

0. نيست.از چپ  تابع در اين نقطه پيوسته   5 
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 ( . )    ( . )

y
y y ( . )    ( . )

y
( . )

8 3 3 0 5 3 3 12 3 0 254 6 

  ( . )    ( . )
   

x x
x x x

 ( . )    ( . )
x x x  

( . )   
x x

8 6 2 6 1 30 5 4 1 9 2 0 2512 4 1 3 4 1 3 4 1 
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11 
   ( . )

  
k

k kx k x
x k

. )  (
k

k  
k

(k
4 42 4 0 52 1 2 

 ) 0.25(  .عددي صحيحي است  kبه طوري كه 
kبه جــز صحيح   k  هر  ه ازايب ايــن معادلــه  . پــس آيــديــك جــواب بــه دســت مي x)، بــراي 0.25( 0

 )0.25(.  داردشمار جواب  بي
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12  ( )  ( )  ( . )f g ( )  ( . ) 3 4 2 4 3 10 2 1 32 0 (الف  5
   

             { }        { }( . )f g f gD R D R D D R             { }        { }( . )g f g{ }{ }R             { }        { }                     { }        { }        3 3 0  (ب   5

  { } { } { , } ( . )g
f

D R R { } { } { , } ( { } { }{ } { }
2 23 3 0 53 3 
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13  ( . ) cos( ) cos( ) ( . )A B C A C B A C BB C ( . ) cos( ) cos( ) ( . )A C B( . ) cos( ) cos() cos(0 5 0 25 
 cos( ) cos cos cos( )( . )A C B B A Ccos( ) cos cos cos( )( . )) cos cos cos() cos cos cos( 0 5 

25/1 

  ادامه راهنماي تصحيح در صفحه سوم 

 ) 113(صفحه 

 ) 132(صفحه 

 ) 142(صفحه 

 ) 35(صفحه 

 )56(صفحه 

 )69(صفحه 

 ) 87(صفحه 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



     
 

٣ 
 

14 
 

  
sin sin sin   ( . ))( ))( )

 
i i

 
)( )sin sin ( ))))( ) ( . )( . )sin sin  sin sin ( )sin sin

9 9 4 1 0 52 2 2 

 
  

cos cos cos   ( . ))( ))( )
  

)( )cos cos ( ) ( . )( . )cos cos  cos cos )( )cos cos
9 9 4 0 0 252 2 2 

 
 

cot  ( . ) ( . 
9 0 0 0 252 1 

 
tan

9
 )25/0(  است.  تعريف نشده 2

 ) 87(صفحه 
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15 
 .   .

x x x x
x x x x

x x x
.   .x x x x1 2 3 10

1 2 3 1013 2 132 0 510 
 ( . )( .132 5 7 120 0 25 

)     ميانگين جديد . )( .
120 15 0 258 

 )  154(صفحه 

 
1 

16 
 

( )
( | )  ( . )

( )
P A B

P AB
P B

)
(

)(P((
P(

0 25 

 

  ( . )( . ( .

4
3

0 75
4 5 4
1 2 3

 

 

  ( . ) (
4 0 544 

 )  148(صفحه 
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 هاي درست در پاسخ سوالات، به تناسب بارم داده شود)(به ساير روش سپاس و عرض خداقوت خدمت همكار گرامي 
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